Приложение 2.

1. Множество значений: у =    3х   + 10; у = 2х + 10

2. [image: image1.wmf];
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Уравнения 1: 1)                                2)                                3) 
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4)Докажите, что не имеет корней.
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3. Уравнения 2: 1)Что лишнее: уравнение корень, равенство, среда. А здесь?
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3) Найди ошибку.
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5. Неравенства: 1)

[image: image16.emf].
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4.   4)     1;   3)     5;   2)   ; 0 ) 1
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Резерв: Найдите сумму корней уравнения
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Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения

Самостоятельная работа.

1. Решите уравнение:
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2. Решите неравенство:
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4.   4)     1;   3)     5;   2)   ; 0 ) 1
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3. Решить графически уравнение: 
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